

SVATÝ FLORIÁN

Jednoho slunečného dne byl na hasičské stanici velitel Jára, který měl právě tento den směnu s jeho jednotkou. Den ubíhal jako po másle až do oběda. Náhle zazvonil telefon, „Hasičský záchranný sbor České republiky, jak Vám mohu pomoci?“ zeptal se dispečer Petr a pozorně poslouchal. „Dobrý den, prosím Vás, pomozte mi, začalo tady hořet pole a oheň se začíná rozšiřovat k vesnici,“ řekl anonym. „Dobře, nejdříve mi řekněte kde jste,“ začal se vyptávat Petr. „Ulice Hertinského, Krumdiholce 25, prosím Vás, pomozte mi už.“ „Dobře pane, posílám tam jednotky PO, ale ještě mi řekněte, jak velké pole...“ chtěl se zeptat Petr, ale už to nestihl dořít, anonym mu totiž zavěsil telefon. „Požární poplach, k výjezdu se připraví CAS 32 / S 3 H, požár pole, ulice Hertinského, Krumdiholce 25,“ zaznělo z rozhlasu, právě když ostatní hasiči obědvali, ti se zvedli a běželi ke skluzové tyči, kterou se dostali až do garáže. „Dělejte kluci, máme výjezd,“ řekl běžící Jára a sjel po tyči do garáže, hned za ostatními. Všichni se rychle oblékli do nehořlavých obleků a začali nastupovat do hasičského auta. Řidič a strojník, Mára a Jarda si sedli dopředu a zbylí Michal a Jirka si sedli dozadu. „Jednotka hasičského vozidla CAS 32 / S 3 H potvrzuje výjezd a vyjíždí k požáru pole,“ řekl Jára do vysílačky. Mára zapnul majáky a sirénu a vyjel z garáže. Poté, co dojeli na určené místo, všichni vystoupili a začali s přípravami na boj s živlem. „Michale a Jirko, potřebuju, aby jste si vzali, každé jednu stranu, Máro, ty nám zajisti dostatečnej tlak, ten požár je dost velkej,“ rozdělil Jára práci mezi hasiče. „Ano veliteli,“ řekli ostatní hasiči a dali se do práce. Michal a Jirka rozvinuli hadice a začali hasit. Mára připojil cisternu k hydrantu, otočil ventilem, ale nic, voda neteče. „Sakra, ty hydranty, já už se nato vykašlu,“ řekl Mára, protože moc dobře ví, proč voda neteče. „Co se děje Máro,“ ptá se Jarda. „Nemůžu začít čerpat vodu, protože zase vypnuli přívod od vodní nádrže do hydrantů, dochází nám hasivo a než by sem ta voda dotekla, tak to tu všechno shoří,“ nahlásil Mára veliteli stav situace. „Co budeme dělat?“ zeptal se příchozí Jirka. „Nevím, teď nám může pomoci jenom déšť,“ odpověděl Jára. A jakoby to slyšel samotný svatý Florián, patron hasičů a záchranářů, tak se najednou zatáhlo nebe a začal takový liják, který na poli vytvořil malý potůček. Požár byl uhašen, a tak se promáčení hasiči mohli vrátit na stanici a dojíst si, teď už vystydli večeri.